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План мероприятий 

по профилактике школьной неуспешности в МБОУ «СОШ № 18» 

в 2024/2025 учебном году 

 
Цель: разработать и внедрить систему профилактики школьной неуспешности обучающихся за счет 

повышения уровня профессионального мастерства педагогов, внедрения современных технологий 

обучения, обеспечения индивидуализации образовательного процесса, вовлечения родителей в 

обучение и воспитание детей, способствующую ежегодному снижению доли учеников с рисками 

школьной неуспешности. 
 

Дата Мероприятия Ответственные 

Информационно-методическая работа с руководителями общеобразовательных учреждений, заме-

стителями руководителей 

сентябрь 

2024 

Участие в совещании руководителей общеобразовательных 

учреждений «О реализации системы мер, направленных на 

повышение качества образования в образовательных учреждениях, 

находящихся в сложных социальных условиях и имеющих низкие 

образовательные результаты» 

Рубинова О.В. 

сентябрь 

2024  

Участие в совещании руководителей общеобразовательных 

учреждений «Результаты региональной оценки по модели PISA в 

общеобразовательных учреждениях  в 2023 году» 

Рубинова О.В. 

декабрь 

2024 

Участие в круглом столе «ШНОР: анализ образовательных 

результатов, механизмы повышения качества образования, лучшие 

образовательные практики»  

Рубинова О.В. 

январь 

2025 

Участие в совещании руководителей общеобразовательных 

учреждений «Результаты мониторинга муниципальных показателей 

системы оценки качества подготовки обучающихся в 2024 году» 

Рубинова О.В. 

Методическая работа с учителями-предметниками,  

обучающие мероприятия с педагогическими работниками по оцениванию знаний учащихся 

август 

2024 

Участие педагогов в Едином методическом дне по теме «Тенденции 

развития муниципальной системы образования: глобальные вызовы, 

интеграция ресурсов, эффективные решения» (методические секции в 

рамках августовского педагогического совещания руководящих и пе-

дагогических  работников) 

Ершова Т.А., 

руководители 

ШМО 

 

ноябрь 

2024 

Участие педагогов в Едином методическом дне по теме «Совершен-

ствование качества предметного образования в условиях реализации 

ФООП НОО, ФГОС ООО и формирования функциональной грамот-

ности: проблемы, новые задачи, лучшие образовательные практики» 

Ершова Т.А., 

руководители 

ШМО 

 

январь 

2025 

Участие педагогов в Едином методическом дне по теме «Методиче-

ское  сопровождение педагога: от  непрерывного образования и по-

вышения квалификации до карьерного роста» 

Ершова Т.А., 

руководители 

ШМО 

 

февраль 

2025 

Участие педагогов в городском семинаре для молодых специалистов 

«Шаги к успеху молодого педагога» 

Ершова Т.А., 

руководители 

ШМО 

 

март Участие педагогов в Едином методическом дне по теме «Инклюзив- Ершова Т.А., 



2025 ное образование в современной школе: учим других, учимся сами (но-

вые подходы в обучении детей с ограниченными возможностями здо-

ровья)» 

руководители 

ШМО 

 
в течение 

года в рам-

ках работы 

предметных 

ММО 

Участие педагогов в работе творческих групп по актуальным вопро-

сам физико-математического цикла: 

- подготовка обучающихся к ВПР и ГИА по математике; 

- подготовка обучающихся к ВПР и ГИА по физике; 

подготовка обучающихся к ВПР и ГИА по информатике и ИКТ 

Ершова Т.А. 

Волчек Н.Л. 

в течение 

года в рам-

ках работы 

предмет- 

ных ММО 

Участие педагогов в работе межшкольных творческих предметных 

лабораторий естественно-географического цикла: 

- формирование естественнонаучной грамотности через внедрение 

комплекса образовательных технологий деятельностного типа; 

- конкурсное, олимпиадное движение, учебно-исследовательская и 

проектная деятельность: формы работы с обучающимися; 

- диагностика профессиональных дефицитов учителей цикла и оце-

ночные процедуры для обучающихся как механизмы повышения  ка-

чества естественно-научного образования 

Ершова Т.А., 

Буракова Т.Д. 

в течение 

года в рам-

ках работы 

предмет- 

ных ММО 

Участие педагогов в работе межшкольных творческих групп учителей 

физической культуры  по темам: 

- реализация ФГОС в деятельности учителя физической культуры и 

ОБЗР; 

- внеурочная деятельность учителя физической культуры (организа-

ция и проведение соревнований, проектная деятельность, подготовка к 

олимпиадам) 

Ершова Т.А., 

Буракова Т.Д. 

в течение 

года в рам-

ках работы 

предмет- 

ных ММО 

Взаимодействие (консультирование) педагогов из числа наиболее 

опытных учителей с учителями, показавшими низкие результаты  

ВПР, ГИА-2025 

Ершова Т.А., 

руководители 

ШМО 

в течение 

года 

по плану 

ММО 

Оказание методической поддержки учителям, обучающиеся которых 

показывают низкие результаты освоения образовательной программы 

Ершова Т.А., 

руководители 

ШМО 

в течение 

года 

Участие педагогов в стажерских практиках на муниципальном уровне Ершова Т.А., 

руководители 

ШМО 

в течение 

года 

Участие педагогов в работе отделений краевого УМО учителей-

предметников, методистов (в том числе консультации на сайте АИРО 

им. А.М. Топорова по различным темам на форумах,  участие в обще-

ственной экспертизе) 

Ершова Т.А., 

руководители 

ШМО 

 

в течение 

года 

Участие педагогов в обучающих семинарах, вебинарах краевого и фе-

дерального уровней (по вопросам качества предметного образования, 

подготовке к ГИА, ВПР по предметами др.) 

Ершова Т.А., 

руководители 

ШМО 

 

Методическое сопровождение школ с низкими образовательными результатами 
в течение 

года 

по плану 

Дорожной 

карты орга-

низации ра-

боты со 

ШНОР на 

муници- 

пальном 

уровне 

Участие в работе школ, показывающими низкие образовательные ре-

зультаты (далее ШНОР): 

- участие в межшкольных методических мероприятиях (школа-

наставник – ШНОР) 

- индивидуальное консультирование  и оказание методической помо-

щи педагогам ШНОР по устранению профессиональных дефицитов 

- участие в муниципальных мероприятиях по обмену опытом между 

участниками ШНОР 

- организация повышения квалификации педагогических и руководя-

Корниенко Е.В.,  

Ершова Т.А., 

руководители 

ШМО 

 

 



щих работников ШНОР  

Внутришкольный контроль  

январь 

2025 

Организация подготовки к государственной итоговой аттестации уча-

щихся 9, 11 классов, испытывающих трудности в обучении («группа 

риска») 

Корниенко Е.В. 

январь 

2025 

Организация подготовки обучающихся к государственной итоговой 

аттестации по отдельным предметам  

Корниенко Е.В. 

апрель 

2025 

Объективность оценивания знаний обучающихся с учетом результа-

тов ВПР-2024 

Ершова Т.А. 

Корниенко Е.В. 

Новоженина Н.В. 

май - июнь 

2025 

Эффективность реализации среднесрочной программы развития об-

щеобразовательного учреждения 

Администрация ОУ 

Мероприятия, направленные на устранение признаков необъективности оценочных процедур 

апрель -  

май 2025 

Присутствие общественных наблюдателей из числа родительской 

общественности, общественных организаций на  всероссийских 

проверочных работах  

Ершова Т.А. 

апрель -  

май 2025 

Организация видеонаблюдения  Поляков И.А. 

апрель -  

май 2025 

Участие в проверке работ на муниципальном уровне, перекрестной 

проверке между школами работ обучающихся, перепроверка работ 

обучающихся учителями, не работающими в классах, писавших 

всероссийские проверочные работы 

Ершова Т.А. 

Работа с родительской общественностью 

раз в полу-

годие 

Информационно-разъяснительная работа с родителями (законными 

представителями) обучающихся по вопросам процедуры проведения 

ВПР и значимости объективной оценки знаний 

Администрация 

ОУ, кл. руководи-

тели 

в течение 

года 

Мероприятия по формированию позитивного отношения к объектив-

ной оценке образовательных результатов 

Администрация ОУ 

в течение 

года 

Работа горячей линии по вопросам организации и проведения всерос-

сийских проверочных работ в 2024/2025 учебном году, осуществле-

нию образовательного процесса 

Администрация ОУ 

 

 

 

 


		2024-12-23T15:24:06+0700
	Рубинова Ольга Валерьевна




